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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERIODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 1 O 
DE MAIO DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos dez(dez) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois 
(10/05/2022) precisamente as nove horas e quarenta e cinco minutos (09:45), 
em sua sede local, localizada na Av. Dr. Sofrônio Portela - Centro -
Moreno/PE., reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores do 
Moreno. Havendo número legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos. A 
mesa foi formada pelos seguintes vereadores -; Presidente Mozart Bruno; Vice­
Presidente, Joel Luiz - Joel do Conselho -; Primeiro Secretário Edivan 
Carneiro; -; Segundo Secretário - Eliziel Santana da Silva - Irmão Eliziel -. O 
Sr. Presidente, vereador Mozart Bruno, solicitou do vereador, Edivan Carneiro 

que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e em seguida, 
efetuou a leitura do ponto de presença dos senhores vereadores, tendo 
comparecido os seguintes: Rubem Nascimento; Erinaldo Barbosa - Lau -; 
Mozart Bruno, Joel Luiz - Joel do Conselho -, Berg do Mercadinho; Manoel 
Rinaldo - Tuca do ônibus -; Edivan Carneiro; Eliziel Santana - Irmão Eliziel e 
Galego do Cloro. Ausentes os vereadores: Cleivison Antônio - Toni do João 
Paulo - e Adriano Silva - Adriano de Cumaru -. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Lido a Ata da 13ª, Reunião Ordinária do primeiro período Legislativo, realizada 
não havendo nada a contestar por parte do plenário, foi a citada Ata aprovada. 
Matéria em pauta: Requerimento nºs. 104/2022, do vereador, Irmão Eliziel. 
GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Rubem Nascimento - Rubem do Bar -, 
na tribuna, fez um comentário sobre a situação das ruas dos bairros de 
Queimada, Biu de Pedro, Bonança dois, Camarão e outros, pedindo 
providências, porque infra estrutura não existe e o povo vem cobrando 
melhorias nestes bairros e fez várias criticas contra a administração do prefeito 
e seus Secretários. Pediu ainda melhoria no Campo Carecão, Falou também 
sobre a falta de ação da secretária de Assistência Social no Distrito de 
Bonança. Concluiu pedindo providências urgentes na melhoria dessas ruas e 
cobrando respostas dos seus oficio e pedidos de informação, 'por parte do 
Executivo local, principalmente, no tocante a Retro Escavadeira , o Caminhão 
Basculhante Caçamba e uma Máquina, como também sobre a coleta de lixo, 
nesta cidade. O vereador Joel Luiz, ocupou a tribuna para fazer algumas 
colocações sobre o Campo carecão citado pelo vereador Rubem Nascimento 
nesta reunião, ressaltando que foi concluído um processo licitatório, para 
recuperação de quatro campos de futebol nesta cidade e o carecão est(a 
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envolvido neste processo. Em seguida comentou sobre a servidora deste 
município que esteve constando em duas folhas de pagamento no mesmo 
mês, na de aposentados e dos ativos, mais que o caso foi esclarecido pelo 
prefeito que a servidora envolvida neste caso já se apresentou ao Executivo, 
para se informar quais os tramites legais para a devolução deste dinheiro e fez 
algumas colocações sobre esta questão, ressaltando que está casa não ficou 
parada nesta situação, porque independente de quem seja o erro, a Câmara 
tem que apurar, porque é o trabalho desta casa Em seguida teceu elogios ao 
Prefeito e ao secretário de eventos pela belíssima festa em homenagem as 
mães. Pontuou ainda, sobre o movimento dos professores, onde solicitam o 
reajuste salarial e que na live da Educação o Prefeito e a secretária de 
Educação, já se colocaram a disposição, para concederem o reajuste dentro 
das possibilidades do município e disse ter fé em Deus que será os trinta e três 
por cento e fez várias colocações sobre esta situação, dizendo que a Educação 
já está em greve e que não era desejo de nenhuma parte Concluiu dizendo que 
terá uma reunião com o prefeito e uma equipe da Educação em busca de uma 
solução para resolver esta situação. O vereador Mozart Claudio Bruno, ocupou 
a tribuna para inicialmente fazer algumas colocações sobre o reajuste salarial 
da Educação, fazendo várias colocações sobre a falta de diálogo entre a 
secretaria de Educação e o Sindicato da categoria, Falou também sobre a falta 
de convocação deste Legislativo, para intermediar a negociação para o 
percentual de reajuste da Educação e aproveitou para citar algumas prefeitura 
que já concederão os seus reajustes e Moreno não se tem nem uma ideia de 
quanto será este reajuste e criticou o Executivo por não convidar esta casa 
para conversar, pois pra nada esta casa é convidada. Pontuou ainda sobre a 
greve dos professores, lamentando a categoria ter que chegar a este ponto e 
fez várias colocações sobre esta situação, responsabilizando o Executivo por 
tudo isso e dizendo que o Executivo não esta se preocupando com a 
Educação nesta cidade e que o Sindicato está fazendo o seu papel e o 
Executivo tem que dialogar com esta casa e com o Sindicato, para se chegar a 
um denominador e voltou a fazer várias criticas contra o Executivo sobre tudo 
isso, cobrando respeito do Executivo para com esta . O vereador Erinaldo 
Barbosa - Lau -, no uso da tribuna., falou sobre a saúde deste município, 
pedindo prioridade para Saúde, Educação, Emprego e Segurança e falou um 
pouco sobre cada um dessas prioridades, falando sobre cada da importância 
de cada uma delas. Falou também sobre a secretaria de Serviços publico, 
dizendo que no ano que passou essa secretaria trabalhou bem, mais esse ano 
esta deixando a desejar, porque ele faz o seu papel de fiscaliza que é o seu 
trabalho e se as pessoas que votaram nele não reconhecerem e nem 
entenderem que ele está cumprindo com sua obrigação de fiscalizar, ele vai 
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está com sua consciência tranquila, pois não fez tudo que queria, mais lutou 
para fazer tudo aquilo que estava em seu alcance. Em seguida falou de uma 
reunião que teve com o Sr. Prefeito e que ficou muito feliz com o Prefeito, 
porque ele relatou:, primeiro ano cuidou do entro da cidade, foi um ano 
cuidando do centro da cidade., mais o vereador falou que não viu muita coisa 
no centro da cidade, não viu nada que lhe chamasse atenção, a não ser as 
lâmpadas de Led, mais o prefeito falou que este ano é para cuidar dos bairros, 
são quarenta duas ruas a serem calçadas e fez vária observações sobre esta 
questão. Falou ainda sobre a greve dos professores, onde eles querem so que 
o prefeito cumpra a Lei e pague o piso salarial e fez algumas colocações sobre 
esta questão e disse que o prefeito aproveitassem esta greve e melhores as 
escolas e os ônibus escolar .. Finalizou parabenizando os vereadores: Tuca do 
Onibus, Adriano Silva, Toni do João Paulo e Joel Luiz, pelas obras que estão 
fazendo em Moreno, inclusive ele. Não havendo mais vereadores inscritos para 
este Expediente e havendo quórum regimental ingressou na OREDM DO DIA: 
O requerimento nº 104/2022, do vereador Eliz1el Santana - Irmão Eliziel - foi 
aprovado por unanimidade, sem discussão do plenário. Não havendo mais 
matérias em pauta para discussão e votação do plenário, o Sr. Presidente deu 
por encerrada a seção, precisamente as onze horas e quatorze 
minutos(11 ·14), que para constar depois de aprovada essa Ata, vai por mim 
primeiro secretário vereador Cleivison Antônio, assinada e pelos demais 
membros da mesa. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA DE VEREADPRES DO MORENO, EM 10 
DE MAIO DE 2022. 

MOZART BRUNO 
= PRESIDENTE -

JOEL LUIZ :JOEL ~i;SELHO -
- VIC SIDENTE -
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EDIVA RNEIRO DA SILVA 

- 1 CRETÁRIO -

ELIZIEL~#iRMÃO ELIZIEL -
- 2° SECRETÁRIO -




